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Εάν κάνετε αυτή την απλή άσκηση, θα καταλάβετε 

οριστικά τον τρόπο, με τον οποίο οι καλύτεροί σας 

τεχνολόγοι εξασφαλίζουν μεγάλη μυϊκή απεικόνιση 

και κάποιοι άλλοι όχι. Αφήστε το χέρι σας χαλαρά 

προς τα κάτω κατά μήκος του σώματός σας. Τώρα, 

πιάστε τον θωρακικό μυ στην κορυφή της μασχαλι-

αίας κοιλότητας. Προσέχετε πώς ο μυς είναι καλός, 

μαλακός και λιπώδης; Έπειτα, ανυψώστε τον ώμο 

σας. Νιώθετε πώς ο μυς έγινε κοίλος; Οι καλύτε-

ροι τεχνολόγοι προσπαθούν να χαλαρώσουν τους 

ώμους των ασθενών, σπρώχνοντας τον θωρακικό 

μυ (και ιναδενικό ιστό) στην έσω έξω λοξή λήψη. Τε-

χνολόγοι οι οποίοι είναι νευρικοί ή που δεν αφήνουν 

την ασθενή να χαλαρώσει θα δυσκολευτούν με την 

τοποθέτηση της λοξής-MLO λήψης.
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 Η πρώτη ερώτηση: Μπορείτε να μελετήσετε αυ-

τήν την εξέταση; Είναι αυτή η σωστή ασθενής; 

Είναι αυτή η σωστή εξέταση; Είναι η εξέταση τε-

χνικά επαρκής για διάγνωση;

 Χρησιμοποιείστε την οπίσθιοθηλαία γραμμή 

για να αξιολογήσετε την επαρκή τοποθέτηση 

στις MLO και CC λήψεις.

 Ελέγξτε για θολερότητα και άλλα διορθώσιμα 

artifacts.

 Αφήστε ανοικτά τα διαφράγματα για εστιακές 

λήψεις όταν αυτές εκτελούνται για μάζα ή εστι-

ακή ασυμμετρία.
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ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 1-1. 72χρονη γυναίκα με ιστορικό δεξιάς μαστεκτομής προσέρχεται για εξέταση προληπτικού 

ελέγχου του αριστερού μαστού. Είναι αυτή η μαστογραφία αποδεκτή για διάγνωση;

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 1-2. Πώς μπορεί αυτή η μαστογραφία προληπτικού ελέγχου να βελτιωθεί;
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ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 1-3. Μία 53χρονη γυναίκα παρουσιάζεται για προληπτικό έλεγχο. Υπάρχουν κάποια αποτρέ-

ψιμα τεχνικά σφάλματα-artifacts;

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 1-4. Μία 43χρονη γυναίκα παρουσιάζεται για εξέταση προληπτικού ελέγχου ρουτίνας. Ποια 

είναι η ταξινόμηση σας κατά BIRADS για αυτήν την εικόνα;
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ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 1-5. Μία 49χρονη γυναίκα με ιστορικό ογκεκτομής προ 4ετίας παρουσιάζεται για επανέλεγχο 

(follow-up). Είναι αυτή η εξέταση επαρκής για διάγνωση;
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ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 1-6. Μεγεθυντική εικόνα της δεξιάς MLO προβολής. Ποιο είναι το τεχνικό σφάλμα-artifact (τόξα);

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 1-7. Ποιο είναι το πιο πιθανό αίτιο του ευρήματος στο έσω ημιμόριο του μαστού δεξιά (τόξο); 

Πώς μπορείτε να αποφύγετε την επανάκληση της ασθενούς?
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ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 1-8. Μία 61χρονη γυναίκα παρουσιάζει μια πιθανή ψηλαφητή μάζα στον δεξιό μαστό. Πώς 

μπορεί ο τεχνολόγος να συμπεριλάβει περισσότερο ιστό στην κεφαλοουραία-CC λήψη;

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 1-9. Ένας έμπειρος τεχνολόγος πραγματοποίησε μία μαστογραφία προληπτικού ελέγχου σε 

μια 50χρονη γυναίκα. Αυτή είχε την αίσθηση ότι υπήρχε ιστός που δεν συμπεριλήφθηκε στις αρχικές λήψεις κι 

επομένως πραγματοποιήθηκε επαναληπτική κεφαλοουραία-CC λήψη για να απεικονιστεί περισσότερος ιστός 

από το έσω ημιμόριο του μαστού. Ποιο είναι το αποτέλεσμα αυτής της προσπάθειας;
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ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 1-10. Πώς μπορεί αυτή η αριστερή κεφαλοουραία-CC λήψη να βελτιωθεί;

ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 1-11. Ποιο είναι το τεχνικό σφάλμα-artifact; Υπάρχει ανάγκη για επανάληψη της εξέτασης;


